Blok 6 groep 6
Routewoord
het journaal
de douane
de coureur
het retourtje
de journalist
de routine
de douche

Kilowoord –ieel, -iaal
officieel
de liniaal
commercieel
geniaal
het filiaal
het imperiaal
het materiaal
principieel

Lastige woorden
het reisbureau
het vliegtuigje
het harinkje
de eiwitten
het logootje
Schiphol
het orgaan
de operatie
extreem
het lichaam
automatisch
de thermometer
de saté
gezellig


het waterniveau
perfect
het couplet
het refrein
de cello
de snelheid
de oceaan
de boxjes


Tegenwoordige tijd = stam + t
Persoonsvorm in de tegenwoordige tijd altijd stam + t, behalve bij ik en als jij erachter staat.

De stam is de ik-vorm van een werkwoord. 
De tegenwoordige tijd is het nu.
In het meervoud krijg je nooit stam + t.

Voorbeeld: het werkwoord ‘blozen’. 
De stam = ik bloos
Bij hij, zij, het en jij wordt het stam + t = jij bloost.

De voltooide tijd heeft altijd een hulpwerkwoord en een voltooid deelwoord.

[bookmark: _GoBack]Hij heeft gelopen. Hierbij is ‘heeft’ het hulpwerkwoord en ‘gelopen’ het voltooid deelwoord.


